

谢霆锋发声明感谢张柏芝付出 称已作出沉痛决定,着手处理家事



据 新华社

香港英皇娱乐集团旗下艺人谢霆锋6月24日对外发表声明说,经过再三的深思熟虑后,他终于作出一个沉痛的决定,即日起将着手处理家事。他希望能尽快停止外界的一切揣测,让家人能重过平静的生活,更希望两个儿子能健康快乐地成长。

谢霆锋在声明中说:“近月来,各传媒对于本人的家事及婚姻状况有不同的报道及揣测,基于本人一直以保护家人为大前提,希望能减低事件对家人及一对儿子的影响,故本

人一直保持沉默。”

声明感谢传媒及公众的关心,也感谢一直关心和支持他的朋友及“粉丝”。谢霆锋还为此事对他的家人、朋友及所有有关人士造成的伤害及滋扰致歉,并表示“本人暂时将不会再为婚姻及家事作出响应,以免加深对家人的伤害。希望大家能体谅及包容本人的沉默,让本人好好地尽快解决家庭事宜及专心工作”。

谢霆锋在声明的最后说:“深深感谢张柏芝在过去五年中的付出,并衷心寄予祝福。”

电视剧《精忠岳飞》将于8月开机

黄晓明出演岳飞,自称“有岳飞情结”

据 新华社 新华网

历时近10年的策划及筹备,以南宋抗金名将岳飞生平为主线的电视连续剧《精忠岳飞》将于8月开机。该剧由唐季礼担任总监制,黄晓明主演。

6月24日,《精忠岳飞》新闻发布会在北京举行。唐季礼介绍,该剧将呈现“岳母刺字”、“撼山易,撼岳家军难”等流传千百年的典故。“如果我一生只能制作一部作品,那么我一定会选择岳飞。”他说。

近几年,黄晓明一直主攻电影,甚少在电视剧中亮相。谈及回归荧屏的最大动力时,他说自己此次是专程为岳飞而来:“我可以说是一个有岳飞情结的人,一旦时机成熟,可以做这个题材的时候,无论是电视剧还是电影、动画片,我都要做。”据悉,黄晓明还是电视剧《精忠岳飞》的投资人之一。

此外,该剧另一位明星投资人范冰冰也亮相新闻发布会,为该剧“出征”仪式捧场助阵。当被问及从演员到投资人,会不会有更多压力时,范冰冰幽默答道:“完全没有压力,因为有黄晓明主演,肯定大卖!”同时她



黄晓明(左)、唐季礼与范冰冰为《精忠岳飞》敲响出征鼓。

表示有这么优秀的制作团队、优秀演员的加盟,这部“十年磨一剑”的电视剧很值得期待。据悉,《精忠岳飞》投资实力强大,包括范冰冰工作室、中影集团、恒大影业、盟将威影视文化有限公司、九洲音像等。剧中的音

乐由周华健指导。

发布会尾声,唐季礼、黄晓明与范冰冰一起登台宣布电视剧《精忠岳飞》“正式出征”,并敲响了出征鼓,寓意旗开得胜、马到成功。

图说文娱



《先结婚后恋爱》开拍
**范伟自爆
相亲多次才结婚**

被称为宫凯波、范伟“幸福系列第二部”的30集都市爱情喜剧《先结婚后恋爱》,23日在北京举行开机发布会。在该剧中,范伟饰演的已离异5年的婚恋策划师老膝将和王雅捷饰演的前妻刘丽以及张歆艺饰演的妻子小雅上演一段欢喜冤家式的“三角恋”。

范伟直言,自己喜爱饰演小人物的幸福生活。“在生活中,必须先恋爱后结婚。”他说,“只有信任,夫妻才可以过一辈子。”他透露,自己是个害羞的人,当年相亲多次但屡屡失败,直到认识了现在的妻子。他与妻子感情很好,在生活中属于吵吵闹闹但不会分开的那种。据悉,《先结婚后恋爱》初步定为明年的开年大戏。

图为范伟与张歆艺、王雅捷亮相发布会。
(综合)

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上。

●移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

●联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

